

- Επιστολή του ΣΒΒΕ προς τον πρωθυπουργό κ. Αντ. Σαμαρά

# Ζητεί «ταμείο» επιδότησης εργοδοτικών εισφορών

«**Τ**η δημιουργία ειδικού «Ταμείου» επιδότησης των εργοδοτικών εισφορών των επιχειρήσεων κατά 30% τα επόμενα χρόνια, από τους αδιάθετους πόρους του ΕΣΠΑ, για τη μείωση του κόστους λειτουργίας τους και τη διατήρηση των υφιστάμενων θέσεων εργασίας», όπως και την «επανασύσταση της Επιχειρησιακής Μονάδας Ανάπτυξης (ΕΜΑ) και τη συμπερίληψή της στο νέο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης», ζητά η διοίκηση του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, με επιστολή προς τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά, μετά την ανάγνωση των προγραμματικών δηλώσεων και την

## ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΔΙΑΘΕΤΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΣΠΑ

παροχή ψήφου εμπιστοσύνης προς την κυβέρνηση.

Και σημειώνει: «Η επαναλειτουργία της ΕΜΑ στο πλαίσιο του νέου ΥΜΑΘ, θα συμβάλει αποφασιστικά στην υλοποίηση επενδύσεων που τόσο έχει ανάγκη η περιοχή, αλλά, κυρίως, στη μείωση της γραφειοκρατίας και στην άσκοπη μετακίνηση των επιχειρηματιών από τη Βόρεια Ελλάδα στην Αθήνα, ακόμη και για μια υπογραφή».

### Αγώνας δρόμου

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Πανα-

γιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζει ότι «η κυβέρνηση πρέπει να επιδοθεί σε αγώνα δρόμου προκειμένου να ανακτήσει το χαμένο έδαφος του προηγούμενου διαστήματος που έφεραν τη χώρα στο χείλος του γκρεμού» και επισημαίνει: «Ο χρόνος πιέζει, η αγορά έχει στεγνώσει, τα νοικοκυριά στενάζουν υπό το βάρος των συνεχών φοροεπιδρομών, τις μειώσεις μισθών, την ανεργία που καλπάζει. Η κυβέρνηση πρέπει να σηκώσει τα μανίκια και να παράγει έργο και μόνο έργο. Δεν έχουμε την πολυτέλεια αυτή τη φορά οι εξαγγελίες να παραμείνουν

μόνο στο στάδιο των καλών προθέσεων»!

Παράλληλα τονίζει πως «θα πρέπει να επισπευσθούν οι μεταρρυθμίσεις, να προωθηθούν οι αποκρατικοποιήσεις, να αναδιοργανωθεί το τραπεζικό σύστημα και να ξεμπλοκαριστούν τα κοινοτικά κονδύλια του ΕΣΠΑ. Σε διαφορετική περίπτωση θα ξαναβρεθούμε στο ίδιο τέλμα που βρισκόμασταν και πριν από τις εκλογές. Η κυβέρνηση πρέπει να ακολουθήσει τη ρήση «ο χρόνος είναι χρήμα» και να δώσει ώθηση στην ανάπτυξη, διαφορετικά η χώρα θα εισέλθει σε επικίνδυνη ατραπό», καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.